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Про розгляд запиту на публічну інформацію

Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства 
та продовольчих програм розглянуло Ваш запит на публічну інформацію                  

(вх. № ЗПІ-51 від 08.07.2024) надісланий листом Управління з питань звернень 
громадян Апарату Верховної Ради України від 05.07.2024 № 09/13-2024/150154, 

про надання інформації про природні ресурси, які протиправно вибули із 
володіння Українського народу внаслідок війни російської федерації проти 

України протягом 2014 – 2024 років, та в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» встановлено, що публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного 

суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування 
адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» 

публічною інформацією є відображена або задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях.
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Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 
зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у 

володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації. 

Таким чином, надісланий Вами лист не є запитом на публічну інформацію 

в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
Однак, згідно частини першої статті 1 Закону України «Про звернення 

громадян» (далі – Закон) громадяни України мають право звернутися до органів 

державної влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, 
установ, організацій незалежно від форм власності, медіа, посадових осіб 

відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, скаргами та 
пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням 

щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і 
законних інтересів та скаргою про їх порушення.

Відповідно до статті 3 Закону під зверненнями громадян слід розуміти 

викладені в письмовій або усній формі пропозиції (зауваження), заяви 

(клопотання) і скарги.
Пропозиція (зауваження) – звернення громадян, де висловлюються порада, 

рекомендація щодо діяльності органів державної влади і місцевого 

самоврядування, депутатів усіх рівнів, посадових осіб, а також висловлюються 
думки щодо врегулювання суспільних відносин та умов життя громадян, 
вдосконалення правової основи державного і громадського життя, соціально-
культурної та інших сфер діяльності держави і суспільства.

Заява (клопотання) – звернення громадян із проханням про сприяння 
реалізації закріплених Конституцією та чинним законодавством їх прав та 
інтересів або повідомлення про порушення чинного законодавства чи недоліки 

в діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, 
народних депутатів України, депутатів місцевих рад, посадових осіб, а також 

висловлення думки щодо поліпшення їх діяльності. Клопотання - письмове 
звернення з проханням про визнання за особою відповідного статусу, прав чи 

свобод тощо.
Скарга – звернення з вимогою про поновлення прав і захист законних 

інтересів громадян, порушених діями (бездіяльністю), рішеннями державних 

органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, 
об'єднань громадян, посадових осіб.

Таким чином, Ваше звернення розглядається відповідно до Закону України 

«Про звернення громадян».
Враховуючи зазначене, повідомляємо, що внаслідок знищення 

Каховського водосховища втрачено запаси водних біоресурсів 

загальнодержавного значення та унеможливлено їх спеціальне використання у 

Каховському водосховищі. Відповідно до «Наукового обґрунтування прогнозів 

та лімітів вилучення водних біоресурсів у Київському, Канівському, 
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Кременчуцькому, Кам’янському, Дніпровському, Каховському водосховищах 

та Дніпровсько-Бузькій гирловій системі, інших рибогосподарських водних 

об’єктах (їх частинах) загальнодержавного значення на 2023 рік» (далі – 

наукове обґрунтування) розробленого Інститутом рибного господарства 
Національної академії аграрних наук України, іхтіофауна Каховського 

водосховища нараховувала 42 види риб, які належать до 15 родин, з яких 

промислове значення мали біля 20 видів.
Ліміти та прогнози допустимого вилову спеціального використання водних 

біоресурсів у Каховському водосховищу на 2023 рік затверджені наказом 

Міністерства аграрної політик та продовольства України від 22.11.2022 № 927 

«Про затвердження лімітів та прогнозів допустимого вилову спеціального 

використання водних біоресурсів загальнодержавного значення у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (крім Азовського моря із 
затоками) на 2023 рік», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

28.11.2022 за № 1493/38829.

Так, відповідно до наукового обґрунтування запас ляща, судака, плітки та 
карася, які були основними об’єктами промислового вилову у Каховському 

водосховищі, складав 10780 т. У 2023 році планувалось виловити 1338,7 т 
промислових видів водних біоресурсів на які були встановлені ліміти та 
прогнози спеціального використання водних біоресурсів загальнодержавного 

значення у Каховському водосховищі.
Ліміти спеціального використання водних біоресурсів в Азовському морі 

на 2022 – 2024 роки затверджені наказами Міністерства аграрної політики та 
продовольства України:

від 31.01.2022 № 44 «Про затвердження лімітів та прогнозів допустимого 

вилову спеціального використання водних біоресурсів загальнодержавного 

значення в Азовському морі із затоками на 2022 рік та внесення змін до деяких 

наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України», 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.02.2022 за № 128/37464;

від 22.11.2022 № 926 «Про затвердження лімітів та прогнозів допустимого 

вилову спеціального використання водних біоресурсів загальнодержавного 

значення в Азовському морі із затоками на 2023 рік», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 28.11.2022 за № 1487/38823;

від 26.12.2023 № 2234 «Про затвердження лімітів спеціального 

використання водних біоресурсів загальнодержавного значення в Азовському 

морі із затоками для здійснення промислового рибальства та дослідного вилову 

на 2024 рік», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09.01.2024                                 

за № 50/41395.

Здійснення спеціального використання водних біоресурсів у Азовському 

морі не можливе у зв’язку із його тимчасовою окупацією.

Інститутом рибного господарства та екології моря був виконаний 

аналітичний огляд щодо оцінки впливу будівництва транспортного переходу 
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через Керченську протоку на стан екосистеми та водних біоресурсів Азовського 

та Чорного морів.
Відповідно до частини другої статті 21 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» у разі якщо задоволення запиту на інформацію 

передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, 
запитувач зобов’язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Ураховуючи викладене, Держрибагентство надає копії перших 10 сторінок 

аналітичного огляду щодо оцінки впливу будівництва транспортного переходу 

через Керченську та рахунок для здійснення оплати витрат на копіювання 
решти аркушів зазначених документів, що додаються.

До сфери управління Держрибагентства належать два державні 
рибовідтворювальні комплекси, які знаходяться в Херсонській області. 

ДУ «Виробничо-експериментальний Дніпровський осетровий 

рибовідтворювальний завод ім. академіка С.Т. Артющика» (Херсонська обл., 
Білозерський р-н, с. Дніпровське) знаходиться в зоні бойових дій, а 
ДУ «Херсонський виробничо-експериментальний завод по розведенню молоді 
частикових риб» (Херсонська обл., Голопристанський р-н, м. Гола Пристань) на 
тимчасово окупованій території.

Стан майна обох заводів не відомий (стави, насосне, технологічне, 
інкубаційне обладнання та інше). Не відомо також в якому стані знаходяться 
заводські ремонтно-маточні стада осетрових, рослиноїдних, коропових та 
частикових риб, якщо вони взагалі залишилися не ушкодженими при 

підтопленні заводу після підриву Каховської ГЕС.
Відповідно до останньої поданої заводами форми звітності № 1А-риба 

(річна) «Виробництво продукції аквакультури за 2021 рік» ремонтно-маточне 
поголів’я ДУ «Виробничо-експериментальний Дніпровський осетровий 

рибовідтворювальний завод ім. академіка С.Т. Артющика» налічувало 23,3 

тис. шт., з них осетрових видів риб – 16,1 тис. шт., рослиноїдних (білий амур, 
товстолобики) – 5,8 тис. шт., коропа – 1,5 тис. шт., у ДУ «Херсонський 

виробничо-експериментальний завод по розведенню молоді частикових риб» 

загальна кількість ремонтно – маточного поголів’я становила 3,7 тис. шт., з них: 
коропа – 0,6 тис. шт., рослиноїдних (білий амур, товстолобики) – 0,9 тис. шт., 
сомових – 0,1 тис. шт., інших (щука, судак) – 2,1 тис. шт.

Крім того, внаслідок знищення греблі Каховської гідроелектростанції,  
Каховське водосховище тривалий час не зможе бути джерелом водопостачання 
для прив’язаних до нього каналів та зрошувальних систем. На місці 
водосховища практично сформувалося русло річки Дніпро, близьке за 
розташуванням до того, яке було до будівництва водосховища (фарватер у 

водосховищі також проходив по цьому руслу). При чому русло Дніпра 
проходить переважно недалеко від правого берега водосховища. Стік річки 

Дніпра незначний та регулюється скидами з Дніпровської гідроелектростанції. 
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Загалом Каховське водосховище було єдиним джерелом живлення для 
зрошувальних систем загальною площею близько 584 тис. гектарів (з них на 
сьогодні 512 тис. га знаходиться на окупованих територіях), з яких 329,4 тис. га 
у Херсонській області, 204,3 тис. га у Запорізькій області та 50,2 тис. га. у 

Дніпропетровській області. 
Фактично у 2021 році з Каховського водосховища зрошувалося близько 

306,5 тис. га, з яких на сьогодні на окупованій території знаходиться                         
297,0 тис. га та на підконтрольній території лише 9,5 тис. гектарів. 

Руйнація Каховської гідроелектростанції на тривалий час залишила без 
джерела зрошення 94% зрошувальних систем у Херсонській, 74% у Запорізькій 

та 30% у Дніпропетровській областях. Не можуть використовуватись загалом 

понад 350 зрошувальних насосних станцій та близько 1,1 тис. км. 
меліоративних каналів.

Інформація про збереження та технічний стан переважної частини 

меліоративної інфраструктури, яка була прив’язана до Каховського 

водосховища, практично відсутня, оскільки вона знаходиться на окупованій 

території.

Додаток: на 11 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови                                                                                    Ігор КЛИМЕНОК
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